
УКРАЇНА
   ХУСТСЬКА МІСЬКА РАДА

СЕСІ                        VII  СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ

                    РІШЕННЯ                         проєкт  

2024                     м. Хуст

Про перейменування топонімів 
у населених пунктах Хустської 
територіальної громади та затвердження 
переліку назв вулиць, провулків, площ, 
майданів, набережних, поіменованих об’єктів

Для упорядкування назв вулиць, провулків, площ, майданів, набережних в
м. Хуст та населених пунктів Хустської територіальної громади та поіменованих
об’єктів за межами населених пунктів, з метою відзначення подвигу, масового
героїзму та стійкості громадян, проявлених у захисті території України під час
відсічі  збройної  агресії  російської  федерації,  забезпечення  єдиного  порядку
написання  назв,  внесення  достовірної  та  актуальної  інформації  до  словників,
єдиних та державних реєстрів, керуючись ст. ст. 26, 59 Закону України «Про
місцеве самоврядування в Україні», Наказом Міністерства юстиції України від 6
липня 2012 р.  №1014/5  «Про словники Державного реєстру речових прав на
нерухоме майно», Постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження
Порядку присвоєння адрес об’єктам будівництва, об’єктам нерухомого майна»
від 07 липня 2021 року №690, Порядком реалізації експериментального проекту
щодо створення  Єдиного державного  реєстру адміністративно-територіальних
одиниць  та  територій  територіальних  громад,  Єдиного  державного  реєстру
адрес,  Реєстру  будівель  та  споруд  у  складі  Єдиної  державної  електронної
системи  у  сфері  будівництва  затвердженого  постановою  Кабінету  Міністрів
України  від  05  березня  2024  №254,  враховуючи  Розпорядження  обласної
військової  адміністрації  №  751  від  26.07.2024  року  «Про  перейменування
топонімів  у  населених  пунктах  Закарпатської  області»,  Рішення  Хустської
міської ради № 2080 від 04.10.2024 року «Про створення поіменованого об’єкта
за межами населеного пункту на території Хустської територіальної громади» та
лист старости Кошелівського старостинського округу №57/02-31 від 16.07.2024
року, Хустська міська рада

                                             ВИРІШИЛА:

1.Перейменувати, залишивши попередню нумерацію за об’єктами 
нерухомого майна у с. Кошельово:



       вулицю Івана Кошана (попередня вул. Вакарова) на вул. Набережна;
       вулицю Наталії Герц (попередня вул. Борканюка) на вул. Тиха.

2. Оновити  перелік назв вулиць, провулків, площ, майданів, набережних в
м. Хуст та населених пунктах Хустської територіальної громади, поіменованих
об’єктів за межами населених пунктів згідно додатку:

3.Оприлюднити  перелік  вулиць  згідно  рішення  на  веб  –  сторінці
http://www  .  khust  –miskrada.gov.ua в мережі «Інтернет».

4.  Внести до Словників Державного реєстру речових прав на нерухоме
майно даний перелік назв   вулиць,  провулків,  площ, майданів,  набережних в
м. Хуст та населених пунктів Хустської територіальної громади, поіменованих
об’єктів за межами населених пунктів.

5.  Рішення  VІ  сесії  Хустської  міської  ради  VIIІ  скликання  №2017  від
26.07.2024 року вважати таким, що втратило чинність.

5.  Контроль  за  виконанням  даного  рішення  покласти  на  постійну
депутатську комісію з гуманітарних питань: науки, культури, молоді і спорту,
охорони здоров’я, материнства, дитинства, сім’ї, соціального захисту населення,
міжнаціональних,  міжнародних,  міжконфесійних  відносин,  законності,
правопорядку,  регламенту,  депутатської  етики  та  врегулювання  конфлікту
інтересів та заступника міського голови Ковача А.В.

В.о. міського голови     Василь ГУБАЛЬ
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